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Ao vigésimo quinto dia do mês de Março de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta
minutos, na sala das Sessões da Cãmara Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná, reuniram-
se em Sessão Ordinária os vereadores; Amilton Silis Fumagali, Jaime José Vieira Junior, José
Rodrigues da Silvq, Maria Lucia Batista dos Santos, Rosangela Cardoso de Souza, Sérgio Pereira
da Silva, Sidnei Evaristo Ferreira, Sueli Ferreira da Silva Oliveira e Vqnildo Aparecido Atbino.
Sob a presidência do Vereador Presidente Sidnei Evaristo Ferreira, quando o Senhor Presidente
solicitou a leitura da ata da Sessão anterior, que foi LIDA e APROVADA. O Seúor Presidente
então solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das

Nada constando, passou-se para o

Çonforme inscricão, a palavra com o Vereader Jp;é Ãodugue;-Inicia desejando boa noite a todos.
Solicita ao Executivo que providencie uma farmacêutica para o posto de saúde do distrito, pois
houve cobranças da população de consultarem no posto de saúde do distrito e não ter farmacêutica
para dispensar os medicamentos, fazendo a população ter que vir até a sede do município para

retirar os medicamentos no posto de saúde daqui. Comenta que está indo à Capital do Estado,

munido de ofício para o Deputado Professor Lemos, solicitando uma van para o município. Fala

ue mesmo sendo vereador da oposiç ão, a oposição corre atrás de melhorias para o município . Dizq
que em conversa oom o DePutado Professor Lemos, mesmo a administração sendo oposição, o

Vereador José Rodrigues semPre correu atráS de emendas e aquisições para o município. Explica

que irá até Brasília no Próximo mês, J á com outros ofícios para o gabinete do Deputado Zeça

Dirceu. Expõe que é um Vereador que sempre coÍreu atrás de projetos e ideias, e que também gosta

de debater política no município. EsPera que o Executivo olhe com mais carinho para os

Vereadores, pois está chegando o período eleitoral, e ele está tendo comentários inflamados de que

a população não deve votar em Vereador da oPosição, explica que nesta Casa há oito Vereadores

que foram eleitos da oposlção. Quer deixar claro que vota a favor de projetos que são bons para

Santa Mônica, que val atrás de recursos, que seus recurso estão totalizando um valor de quase

um milhão e quinhentos mil reais dentro de um ano e um mês de mandato. ExPlica que é um

Vereador que Presa seus eleitores, não se corrompe e está sempre em busca de melhorias Para a

cidade. Diz que sua escolha é o Partidos dos Trabalhadores, e continuar firme defendendo sua

bandeira, seus DePutados e o Presidente Lula. Que não irá trair sua bandeira e seu Partido, que é

dever de todo Vereador e leito, buscar recurso s para o municíPio e estar semPre atendendo Pedido

do Prefeito ao aprovar Proj etos. Comenta que a-disputa eleitoral desse ano será nervosa e que não

irá medir esforços. Esclarece que o Prefeito atual teve sessenta Porcento dos votos, e que a

oposição, incluindo os Vereadores, tiveram sessenta Porcento dos votos, e que a eleição não está

ganha, e não será fácil. ExPlica as diferenças de um primeiro mandato de um Prefeito e do segundo

Inicia desejando boa

mandato seguido
população que esteve da DePutada Flavia
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noite a todos. Agradece a toda a
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Francisquini, expõe todos os projetos, valores e emendas que a Deputada mandou para o
município. Diz que é muito grata a todos que tiverem presente para homenagear a Flavia, que o
evento foi muito bom. Conforme inscricão. a palavra com o Vereador Vanildo. Inicia desejando
boa noite a todos. Pede desculpas a população, pois sua fala será restrita a prestar solidariedade as
famílias enlutadas, que perderam seus familiares na data de ontem e hoje no município, desta
forma, se abstém das palavras. Conforme inscricão, a palavra com o Vereador Sergio. Inicia
desejando boa noite a todos. Comenta que foi cobrado por moradores, que a saúde está levando
pacientes para Loanda e que na hora da alta, não tem carro para buscar paciente, e que houve
pessoas que ficaram de três a quatro horas aguardando um carro ir buscar paciente de alta. Diz que
caffo tem bastante, e que chegaram novos carros para o município, e que principalmente na saúde
não pode faltar veículo. Fala que sabe que está faltando motorista, e que com o PSS seja contratado
motoristas, professores e funcionários para o município, e que o Vereador Vanildo comentou na
semana passada, que muitas vezes não está sendo atendido por falta de funcionário. Então que

contrate funcionários, e que os pacientes não tenham que ficar aguardando horas para serem

levados para casa. Dessa forma, pede para que a Secretária de Saúde faça um esforço bem maior
paru atender a . Cobra a dos ,bra-molas. mais inscri ou-se

aP,?I.1
* . Proieto de Lei n' 009/2024 - Ementa: Avtoriza ao Instituto de Previdência dos Servidores

Públicos do Município de Santa Mônica SANTAMÔUCApnEV, a proceder devolução de

contribuições previdenciárias que incidiram sobre as verbas previstas no art. 27, §4o da Lei

02812011, e dá outras providências. Proieto em discussão, ninguém para discutir, proieto em

unanimidade dos votos presentes. Nada mais o

Não havendo inscritos, passou-se para as
aqueles

que assistem Pelas redes sociais, Pede que continuem assistindo, Pois é aqui que se aprova as Leis

em beneÍicio da nossa população
Mais

vÍna vez deixa suas condolências às famílias enlutadas nos últimos dias. Nada mais constando, o

Senhor Presidente Sidnei Evaristo Ferreira' convoca Para Próxima sessão Ordinária, no dia 01

de abril, as 19 horas e trinta minutos' Após, passou-se ao encerramento, onde o Presidente solicitou

a mim, Vanildo AParecido Albino, que lavrasse a Presente ata que, aPós lida e aprovada, segue

assinada Por mim e Pelo Presidente desta Mesa Executiva.
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